

与恒大一同获下赛季亚冠资格

舜天:草根球队迎来春天

本报讯 随着广州富力和北京国安在本轮输球,在联赛还剩3轮的情况下,江苏舜天和广州恒大已经提前获得了下赛季亚冠参赛资格。广州恒大今年首次参加亚冠,遗憾倒在1/4决赛之下,对于志在夺取亚冠冠军的恒大来说,明

年更加值得期待,而亚冠新军江苏舜天则成为亚冠改制以来第11支参赛的中超球队。

广州恒大一骑绝尘或许并不会让人意外,但是草根球队江苏舜天能一直紧咬恒大并最终与之角逐冠军恐怕出乎所有人意料。在联赛打

过27轮后,江苏舜天取得14胜9平4负的战绩,进球数达到47个,失球数27个,这样的强势表现也让江苏舜天在不被看好的情况下打进亚冠。

江苏舜天和广州恒大提前3轮进军明年亚冠,对于刚刚遭遇亚冠淘汰而又志向宏

大的恒大来说,明年又将迎来施展抱负的机会,就他们首次参加亚冠所展现出来的水准也完全有理由给予更高期待。江苏舜天则可谓名副其实

的亚冠菜鸟,这将是他们首次参加亚冠,也将成为继鲁能、申花、实德、国安、泰

达、深圳、亚泰、绿城、建业、恒大之后,亚冠改制以来第11支代表中国参赛的球队。

在舜天和恒大锁定两个亚冠席位之后,剩下的1.5个名额之争则将变得更加激烈。足协杯决赛广州恒大和贵州人和将决出另一个席位,一旦广州恒大夺冠,那么联赛第3名将直接参加亚冠,第4名将有机会参加附加赛。一旦贵州人和夺冠,他们将占据一个席位,联赛第3名将参加附加赛,而一旦贵州夺冠且又获得联赛第3,那么第4名仍有机会。(晓鹏)



不满被曼奇尼换下

巴神怒了,直接飞回老家

英格兰超级联赛6日进行了第七轮的角逐,卫冕冠军曼城队主场以3:0轻取桑德兰队,积分上升到第二位。

3天前欧冠小组赛对阵多特蒙德,曼城在全场被动、球门遭受了对手狂轰滥炸的情况下,依靠巴洛特利的关键点球扳平了比分,也正是拿到这关键1分,才让曼城保留了一丝出线的希望,那一个爱惹事儿的意大利人,也在那一个晚上和哈特并列球队的英雄。

或许正因为是出于对巴洛特利的奖赏,本场英超联赛曼城迎战桑德兰,曼奇尼将巴洛特利排进了球队的首发名单,不过巴洛特利却没能延续神奇,直到第56分钟被换下之前,这位“超级马里奥”并未有太多超级的表现,反倒是在第55分钟浪费了队友科拉罗夫送出的精妙传球,门前包抄抢点的巴洛特利没能调整好自己步伐,最终还是与进球擦肩而过了。

随后,主教练曼奇尼换下了在场上表现越来越急躁的巴洛特利,然而这却一下又惹

恼了巴洛特利,意大利少年此时的心情完全可以用暴躁来形容,面对伊蒂哈德球场47000人的起立鼓掌,巴洛特利完全可以用充耳不闻来形容,只见其漫不经心地和亚当·约翰逊击了个掌之后,就慢慢悠悠地小跑到场边,与替换自己上场的阿圭罗惯例性地击掌致意,然后直接头也不回地冲进了更衣室的通道之内。在与一旁坐着的曼奇尼擦肩而过之时,巴洛特利与这位自己的恩师无任何眼神交流,巴神埋着头直奔着通道内而去,消失在黑暗中……

赛后,当有英媒记者将巴洛特利的这一冲动举措抛给代替曼奇尼出席新闻发布会的普拉特时,这位曼城大帅也只是耸了耸肩表示:“我真的搞不明白,他居然有那样的失望直接奔进了通道。”

然而令人意想不到的还在后头,来自当天出版的《每日邮报》的消息透露,就在巴洛特利冲回更衣室后的几小时内,他搭乘了廉价航空公司的航班从曼彻斯特飞回了自家的家乡意大利。(新体)

又见小罗“帽子戏法”
进世界波后伤心落泪

本报讯 在某一代球迷心中,总有一个罗纳尔多,也总有一个小罗纳尔多。尽管远离欧洲赛场,但罗纳尔多依然能奉献精彩的演出,经典的进球,能带给球迷们感动。

在巴西当地时间周六的一场巴甲比赛中,米内罗竞技6:0狂胜费古埃伦斯,罗纳尔多上演帽子戏法,并奉献两次助攻。其中尤以第11分钟时的第一球极其精彩。小罗接到队友角球短传之后,在左边路一脚似传似射的球,划出一道美丽的弧线,飞入球门左上死角。这一球与2002年世界杯上,他对英格兰任意球吊射破门有异曲同工之妙。

在进球之后,罗纳尔多情绪激动,他指天庆祝,又不禁落下伤心眼泪。据巴西媒体报道,小罗的眼泪,是为周五去世的继父而流。小罗的队友说:“我们很伤心,哪怕是作为队友也是如此。从昨天开始就看他很伤心。但他是不需要任何话的人,他来了,他上场了,他打进了3粒进球。现在我们必须全力支持他。”

在打进这粒精彩的进球之后,小罗又奉献了另外两粒进球,并两次助攻队友得分。另两粒进球分别是第30分钟时的一脚任意球低射偷袭,和63分钟时的一粒点球。

(小博)

拜仁2:0完胜霍芬海姆

赢球千般好
将帅和好了

新华社柏林10月6日体育专电(记者 王东) 6日,拜仁慕尼黑队在德甲联赛第七轮中以2比0完胜霍芬海姆队,不但以全胜的战绩保持德甲积分榜第一,还化解了拜仁本周二在欧冠小组赛上负于白俄罗斯鲍里索夫队所导致的将帅不和。

2日,拜仁在客场以1比3出人意料地输给鲍里索夫队,主教练海因克斯与俱乐部体育主管萨默尔之间矛盾爆发。他们相互指责,一时间闹得沸沸扬扬。6日获胜后,一切都烟消云散了。

拜仁俱乐部主席鲁梅尼格认为,

海因克斯与萨默尔之间的纷争已经化解。在拜仁慕尼黑队得胜之后,人们从电视画面上看到,海帅与萨默尔友好地握手。“我想,我们进行了一次气氛非常融洽的谈话,一次坦诚、推心置腹的谈话。我有这样一种印象,我们应该转告媒体,这场小的误会已经过去。这场小误会在我们中间根本不算一个问题。”

鲁梅尼格强调,体育主管领导之间要“相互和谐、相互信任和相互坦诚”。



里贝里庆祝进球。

西甲红牌
满天飞舞

新华社马德里10月6日体育专电 6日晚的西班牙足球甲级联赛第七轮可谓红牌满天飞:裁判在4场比赛中总共出示了5张红牌。

十人赫塔菲队在客场凭借迭戈·卡斯特罗的点球1:0击败九人萨拉戈萨队,皇家贝蒂斯队则在主场2:0战胜皇家社会队,并且蹿升到积分榜第四。

皇家贝蒂斯此前两场共输给马德里竞技和马拉加队8个球,但面对皇家社会,他们的门将米格尔却表现神勇,一次次打破皇家社会进球的希望。第17分钟和第81分钟,保朗和鲁本·卡斯特罗分别为贝蒂斯建功。

“排名现在不重要,重要的是我们能得多少分。”贝蒂斯教练佩佩·梅尔说。

赫塔菲与萨拉戈萨比赛的主角无疑是红牌:从开场第8分钟到比赛结束前7分钟,主裁判总共3次出示红牌,而场上人数领先的赫塔菲凭借迭戈·卡斯特罗在第64分钟罚入的点球以1:0取胜。

另两场比赛中,巴列卡诺队2:1战胜拉科鲁尼亚队,巴拉多利德队1:1平西班牙人队。

切沃换帅
终止五连败

新华社罗马10月6日体育专电(记者 马邦杰)切沃队换帅如换刀。他们6日在新帅科里尼的带领下主场以2:1击败桑普多利亚队,终止五连败的颓势。

本赛季前6场比赛中,“飞驴”除第一场获胜外,后面5场全输。俱乐部高层被迫解雇原主教练迪卡尔洛,请来前球队主力球员科里尼救火。

当日进行的另外一场意甲比赛也是一场“回归之战”——巴勒莫主教练加斯佩里尼带队回归热那亚,最终两队1:1战平。